(1.)Kazdeho, kdo prijede vlakem do Hradce Kralove a vijde pred budovu
hlavniho nadrazi, upouta Hotel, ktery ¢ni do pétapadesati metrové vysky a je
obloZen bilym jugoslavskym vapencem. (2.)Jde o Cernigov, ktery ma
historické koreny. (3.)Radu let uz se ale mluvi o jeho demolici. (4.)Pivodné
mél byt sbouran loni, diky pandemii koronaviru se situace zmnénila a hotel
stale stoji.

1) Najdéte 5 vyrazi s pravopisnou chybou a pfepiste je bez chyby

2) Z 1. souveti vypiste zajmena

3) Najdéte dvojici, ktera, vzhledem k pivodnimu textu, neobsahuje
vyrazy, které mohou byt navzajem synonymy (slova jsou v textu
zvyraznéna)

A. Prijede — dorazi
B. budova — stavba
C. stoji — nehybe se
D. fadu — mnoho

4) Ke slovu budova vymyslete pribuzné slovo, které je v 1. padé rodu
muzského zivotného a je ctyrslabi¢ne
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5) UKOLY K 1. SOUVETI

A) Z kolika vét se souvéti sklada?
B) Kolik je v souvéti vét hlavnich?

C) Kolik je v souvéti vét vedlejsich?

D) Je-li v souvéti vice nez 1 véta hlavni, urCete poméry mezi témito
vétami, pokud je tam jednom 1 véta hlavni, otazku preskocte

E) Jsou-li v souvéti souradné spojené véty vedlejsi, urcete pomér mezi
nimi, pokud tam takové véty nejsou, otazku preskocte

F) Urcete druhy vedlejSich vét (napiste to timto stylem VV1
podmétna, VV2 piivlastkova — POUZE PRIKLAD!)

G) Ktery graf odpovida souveéti?
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